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NGHỊ QUYẾT

Đại hội Đại biểu Hội khuyến học xã Nghĩa Thuận
 lần thứ IV nhiệm kỳ 2024-2029

Hôm nay, ngày 04 tháng 10 năm 2024, Đại hội Đại biểu Hội khuyến học xã Nghĩa Thuận khóa IV nhiệm kỳ 2024-2029 tổ chức trọng thể tại Nhà văn hóa xã Nghĩa Thuận; Bắt đầu tiến hành từ 13giờ 00 đến 17giờ 00 phút. 

Sau khi nghe báo cáo tổng kết công tác Hội khóa III, nhiệm kỳ 2019-2024 và phương hướng, nhiệm vụ  Khóa IV nhiệm kỳ 2024-2029. Các tham luận, đóng góp ý kiến của các Đại biểu và ý kiến phát biểu chỉ đạo của Đồng chí Dương Thị Oanh Phó Chủ tịch Hội KH thị xã Thái Hòa và Đồng chí Phan Văn Chung Bí thư Đảng ủy-Chủ tịch HĐND xã. Đại hội nhất trí
QUYẾT NGHỊ

Đại hội nhất trí cao với bản báo cáo tổng kết công tác  Hội;  báo cáo kiểm điểm của BCH khóa III nhiệm kỳ 2019-2024; Chương trình hành động Khóa IV nhiệm kỳ 2024-2029; Trên cơ sở tiếp thu những ý kiến chỉ đạo của lãnh đạo Thị xã và ý kiến đóng góp của các Đại biểu về dự Đại hội ; 
Giao cho BCH tổ chức triển khai đến tận chi hội và toàn thể hội viên thực hiện có hiệu quả các chương trình mục tiêu đã đề ra cho nhiệm kỳ 2024-2029, cụ thể như sau:

I. Mục tiêu

Trong nhiệm kỳ 2024-2029 Hội khuyến học xã tiếp tục thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Hội khuyến học Việt Nam lần thứ V, Đại hội hội khuyến học tỉnh lần thứ IV, Đại hội Hội Khuyến học Thái Hòa và Đại hội Hội khuyến học xã khóa IV có những thuận lợi và khó khăn như sau:

Công tác khuyến học của xã ngoài những kết quả đã đạt được vẫn còn những hạn chế cần khắc phục, vì vậy, trong nhiệm kỳ mới cần phải được cấp ủy Đảng và chính quyền các cấp tiếp tục quan tâm; Cùng với  sự  quan tâm phối hợp, chung tay cùng làm của các ngành, các đoàn thể, tổ chức xã hội, MTTQ, các nhà doanh nghiệp; và được toàn thể nhân dân hưởng ứng, ủng hộ; cán bộ khuyến học các cấp tâm huyết với công việc.

 Tiếp tục khơi dậy và phát huy truyền thống hiếu học, tôn sư trọng đạo của nhân dân ta và những kết quả đạt được của phong trào khuyến học, khuyến tài, xây dựng xã hội học tập của xã nhà trong những năm qua, tích cực đưa các hoạt động khuyến học đi vào chiều sâu, phát triển mạnh mẽ các phong trào thi đua xây dựng và phát triển GĐHT, DHHT, CĐHT, ĐVHT; duy trì 02 chủ đề: Tháng khuyến học Nghệ An và Tết khuyến học Nghệ An; xây dựng, quản lý tốt quỹ khuyến học; tiếp tục xây dựng tổ chức hội vững mạnh và  phát triển hội viên có chất lượng. 
II. Chỉ tiêu và nhiệm vụ chủ yếu của hội.

- Căn cứ vào QĐ 1373 “ Xây dựng xã hội học tập giai đoạn 2021-2030”; QĐ 387 về mô hình “ Đẩy mạnh phong trào học tập suốt đời trong gia đình, Dòng họ, cộng đồng, đơn vị giai đoạn 2021`-2030”; QĐ 677 về mô hình “ Công dân học tập” giai đoạn 2021-2030; căn cứ vào kết quả công tác khuyến học của địa phương trong nhiệm kỳ qua hội khuyến học xã xây dựng các chỉ tiêu nhiệm kỳ 2024-2029 như sau:

1. Chỉ tiêu:

- Mô hình cộng đồng học tâp: 9/9 xóm đạt 100%

- Mô hình Đơn vị trường học, doanh nghiệp học tâp: 5/5 đơn vị đạt 100%

- Mô hình Dòng họ học tập: 3/3 Dòng họ đạt 100%

- Mô hình gia đình học tập: 2020/2120 đạt 95.28%

- Mô hình Công dân học tập:12.050/13.970 đạt 86.25%

2. Nhiệm vụ chủ yếu:

- Phấn đấu giữ vững 100% xóm có Chi hội, 2 Dòng họ, 2 trường học có chi hội khuyến học hoạt động hiệu quả; Trong đó có 80% chi hội đạt danh hiệu “CĐHT” xuất sắc.

- Phát triển Hội viên đạt 28% /dân số; Đảm bảo 100% Hội viên được phát thẻ ;

- 100% Hội viên đóng Hội phí đầy đủ (12.000 đồng/năm); Thực hiện trích nạp Hội phí như sau: 50% tiền hội phí để tại Chi hội hoạt động; trích 50% nạp về Hội cơ sở xã, 15% nạp về Hội khuyến học Thị xã để: Hỗ trợ cho hoạt động của Hội gồm: Sơ, tổng kết, khen thưởng cán bộ, Hội viên, sinh hoạt hội, họp BCH, BTV,…

- 100% Chi hội được cấp và đọc tập san khuyến học của Tỉnh hội do Hội khuyến học Thị xã cấp;

- Phấn đấu hàng năm có từ 90% trở lên số gia đình hội viên đạt danh hiệu GĐVH, GĐHH;

- Phấn đấu 80-90% cán bộ, đạt danh hiệu HTXS nhiệm vụ; Trong đó 50-55% hội viên đạt xuất sắc;

- Có từ 80% trở lên số  Dòng họ đạt danh hiệu DHHT xuất sắc;

-100% trường học có Ban KH; 100% đạt CĐKH tiên tiến; Trong đó có 75-80% đạt xuất sắc;

- 100% hội cơ sở thực hiện tốt 2 phong trào  “ Tết KH”, “Tháng KH”;

- Giữ vững và phát huy hiệu quả  TTHTCĐ; Trong nhiệm kỳ phối hợp tổ chức được 3- 5 lớp học nghề và 30 lớp tập huấn chuyển đổi KHKT và chăm sóc cây trồng vật nuôi, các tổ chức đoàn thể để mở các lớp tập huấn chuyên đề của tổ chưc hội từ 20-25 lớp;

- Có Quỹ khuyến học bình quân 40.000 đồng / hội viên; Thực hiện thu chi tài chính  Quỹ khuyến học đúng nguyên tắc có hiệu quả; 


III. Đẩy mạnh hoạt động khuyến học, khuyến tài, góp phần xây dựng xã hội học tập.


1. Với mục tiêu là: mở rộng nội dung và đối tượng khuyến học, khuyến tài, 5 năm tới các chi hội phấn đấu nâng số gia đình đạt tiêu chuẩn gia đình học tập từ 80% lên 98% vào năm 2029. 


2.Vận động các gia đình cho con em đi học đúng độ tuổi, học hết bậc phổ thông góp phần thực hiện phổ cập giáo dục trung học trên địa bàn phường, động viên các gia đình tạo điều kiện tốt nhất cho học sinh học tập, đạt kết quả cao ở các kỳ thi, góp phần giữ vững thành tích giáo dục của xã nhà.


3. Thực hiện tốt việc hỗ trợ, khen thưởng các đối tượng hội quan tâm như quy định của quỹ khuyến học.


5. Tuyên truyền, nhân rộng các mô hình học tập tốt, động viên hội viên , đoàn viên của các tổ chức chính trị xã hội tham dự các lớp tập huấn, học nghề do TTHTCĐ xã tổ chức.


IV. Xây dựng và Sử dụng Quỹ khuyến học


1. Tích cực tuyên truyền, vận động các Cơ quan, Doanh nghiệp các cộng đồng dân cư, các nhà hảo tâm đóng góp, ủng hộ Qũy khuyến học xã. Phấn đấu nâng số dư quỹ Khuyến học tăng từ 30.000đ/người/năm lên 50.000đ/người/năm vào năm 2029.


2. Biểu dương, tôn vinh các tập thể và cá nhân có thành tích trong việc đóng góp xây dựng Qũy khuyến học phường nhà.


3. Quản lý và sử dụng quỹ KH đúng theo quy định.


- Hướng dẫn, chỉ đạo các chi hội quản lý, sử dụng QKH. 

4. Tọa đàm, trao đổi về xây dựng QKH dòng họ.


V. Công tác tuyên truyền, thi đua


1. Tuyên truyền


a. Nội dung:

- Tổ chức tuyên truyền sâu rộng đến tận hội viên trên toàn xã về Tết khuyến học và tháng khuyến học trên hệ thống Đài FM của xã và các hệ thống loa phát thanh tại các xóm, dòng họ.

- Phát động các nội dung xây dựng phong trào khuyến học, khuyến tài xây dựng GĐHT, DHHT, CĐHT thường xuyên.


b. Hình thức:


- Viết tin bài đăng trên các phương tiện truyền thông, bản tin thị xã Thái Hòa 2 bài/năm về thực hiện Tết khuyến học và Tháng khuyến học.

 - Vận động hội viên tham gia viết bài về gương Gia đình hiếu học, công đồng dân cư học tâp hàng năm. 

- Xây dựng các mô hình và nhân diện rộng đối với gia đình học tập và CĐHT, DHHT.

2. Thi đua:


- Hàng năm bình xét thi đua và khen thưởng theo văn bản của Thị hội, tổ chức tuyên dương khen thưởng vào dịp: Tổng kết năm, Ngày Khuyến học Việt Nam ( 02/10 hàng năm)
- Phấn đấu trong nhiệm kỳ:

Tập thể Hội khuyến học xã: Hội khuyến học Tỉnh tặng bằng khen và UBND thị xã tặng giấy khen.

Tập thể: 5 chi hội được Hội KH thị xã tặng giấy khen

Cá nhân: 11/21 đ/c trong BCH được Hội KH cấp trên khen thưởng.

Đại hội giao cho BCH tiếp thu ý kiến của đại hội để bổ sung hoàn chỉnh báo cáo vào nghị quyết của đại hội, xây dựng chương trình hành động, kế hoạch triển khai cho các nhiệm vụ từng năm.

Đại hội kêu gọi UBND xã, Các ban, ngành, Đoàn thể, các tổ chức, cá nhân và toàn thể nhân dân xã nêu cao tinh thần trách nhiệm, phát huy truyền thống đoàn kết, hiếu học, tôn sư, trọng đạo; Tạo điều kiện để Hội khuyến học xã hoàn thành tốt  Nghị quyết của Đại hội đã đề ra.

Nghị quyết này được đại hội biểu quyết thông qua với 100% ý kiến tán thành.

	    TM. ĐOÀN CHỦ TỊCH ĐẠI HỘI


Nguyễn Quang Tiến
	   THƯ KÝ ĐẠI HỘI

                Thái Thị Hằng


